

迎風啟航，乘愛飛翔

校長：劉雲傑

孩子們！首先恭喜你們畢業了，完成了小學階段的任務，即將邁入人生的另一個學習階段。很榮幸校長能在畢業前夕勉勵大家，和你們一起分享成長的喜悅。

你們畢業之後，要走的路很遠、很長、也很辛苦。因為你們未來求學之路，有著無數的考試等著你們，升學的壓力考驗著你們。這是社會進步與環境競爭難以避免的結果，大家要勇敢的面對未來的各種挑戰，揮動「中平精神」的隱形翅膀，迎風啟航！我的孩子們，帶著師長的叮嚀祝福，乘愛飛翔！校長對你們有信心。

校長在此要以兩個觀念來勉勵大家，第一個觀念是「反省的態度」。任何人在成長的過程中，都不免會遇到挫折。但重要的是，在受挫之後，我們有沒有虛心去反省檢討，並且從挫敗之中去吸取經驗與教訓。不斷自我反省才能增長智慧，勇敢面對挫折才能克服困難。第二個觀念是「認真的學習」。校長要鼓勵大家認真學習，好好讀書，追求知識，完成升學的理想。校長要特別強調：並不是每個人都能在「讀書的舞台」上盡情的表現。但是只要是認真學習，把握每一個學習的機會，找到自己的興趣，堅持到底，一樣可以在競爭的社會裡脫穎而出。

校長也要鼓勵大家在充實自我的同時，要培養「樂活健康」的觀念。保持「正向肯定」的觀點來看待事情，絕對沒有解決不了的問題，也沒有無法克服的困難；積極樂觀，任何疑難雜症都可以迎刃而解。更希望大家心存感激，感謝父母師長為我們所付出的辛勞，因為父母師長的栽培與支持，將是你們擁有成功未來最有力的推手。

最後，要恭喜所有家長，您們辛苦養育栽培，成就了今天這些優秀的孩子們；更要感謝中平師長，由於您們的用心指導，為我們社會又帶出了一批潛力無窮的生力軍。

孩子們！「迎風啟航，乘愛飛翔」，期許大家保持開放的心胸與學習的熱誠，盡自己所能，去認識這個世界，開拓自己的人生。走出了校門，你們即將步入另一個學習的階段，請記得「反省的態度」與「認真的學習」是成功的源頭，能懂得與挫折相處並戰勝它的人，才能真正贏得人生。